OPAKOVANI UCIVA — POCITANI DO 10 000

Doplfi gisla do Ciselné rady:

a)150,151, _ ,153, _, 156, __,158, . 160, __, _ 163
b) 480, 490, __, 510,520, _,  ,550,_ ,570, _, ., __ 610
c) 3 100, 3 200, , 3 400, , 3600, , 3900,
d) 7 520, 7 530, , 7 550, , 77 580, .7 600

e) 9 328, 9329, 9 330, 19332, , , 9 335, ,9337

Vypoditejte podle vzoru:

2 000 +400+60 +2 =2 462
1000+300+ 0+7=
9000+ O0+40+1=
6000+200+20+0=
7000+600+ 0+9=
8000+ O+ 0+8~=

Doplnte znaménka > | <,

2 000 + 300014 000 7 000 + 1 000 19000
5000 +2 00019000 2000+ 2000 C15000
3 000 + 500011000 3 000 + 6 000 192000
2000 +5000— 7000 1 000 +4 000 —8 000

Zapis Cisla, ktera maji:

2 tisice, 1 stovku, 7 desitek, 3 jednotky =
9 tisic, 8 stovek, 0 desitek, 6 jednotek =
3 tisice, 0 stovek, 5 desitek, 7 jednotek =
4 tisice, 5 stovek, 1 desitku, 0 jednotek =
9 tisic, 4 stovky, 3 desitky, 2 jednotky
6 tisic, 7 stovek, 4 desitky, 1 jednotku



